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ADZP-381-48/25        Poznań, 30.05.2025 r.  
 
 
     Wykonawcy biorący udział w postępowaniu  
     o udzielenie zamówienia publicznego 
 
 

Wyjaśnienia treści SWZ  
 

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie 

podstawowym bez prowadzenia negocjacji w przedmiocie: „Sukcesywna dostawa 

artykułów higienicznych wraz  z dzierżawą dozowników"– znak sprawy ADZP-381-48/25 

 

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. 

Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) udostępnia poniżej treść zapytań 

do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej ”SWZ”) wraz z wyjaśnieniami: 

 

 

Pytanie nr 1: Pytanie do pozycji 3 i 5 

W pozycji 3 i 5 Zamawiający bardzo dokładnie opisał parametry wymaganych ręczników. 

Wg naszej wiedzy z każdego rodzaju na rynku występuje tylko 1 taki produkt ale nie jest on 

wykonany  ze  100% włókien z recyklingu.  

W związku z powyższym prosimy o dopuszczenie w pozycji nr 3 produktu wykonanego  

z włókien w min. 95% z recyklingu a w pozycji 5 z min. 63% z włókien z recyklingu pozostałe 

parametry bez zmian, lub prosimy o wskazanie produktu referencyjnego, który spełnia 

wymagania Zamawiającego. 

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ. 

 

Pytanie nr 2: Czy zamawiający w pozycji 3 i 5 dopuści ręczniki wykonane  

z wyselekcjonowanej makulatury o zawartości włókien z recyklingu 56-66%? 

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ. 

 

 

Z poważaniem 
 
 

Z-ca Dyrektora 
ds. Administracyjno-Eksploatacyjnych 

 
/ - / Marek Dakowski 
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